



「介紹新老師」

由於黎玉珍老師、郭寶群老師退休，羅熾兒老師、羅麗香老師提早退休，外籍英語老師 Ms Sova 離職，08-09 年度，我們聘請了多位老師接替他們的工作。

柯健成老師：擔任 3A 班班主任，主要任教數學、體育、視藝及電腦科

葉永枝老師：擔任 3C 班班主任，主要任教中文及普通話科

陳凱棋老師：主要任教中文、常識及普通話科，兼任上、下午班

黃家怡老師：主要任教數學、英文及音樂科，兼任上、下午班

饒佩怡老師：主要任教數學、常識、體育及音樂科，兼任上、下午班

Ms Karlene Stimpson：下午班外籍英語老師，與英文科老師緊密協作，為全校學生提供更全面的英語學習環境，讓學生更有信心地學習英語及應用英語。

此外，我們繼續聘請了胡潔華老師、陳綺雲老師和黃美玲老師，以部分時間形式，支援成績稍遜及有特殊學習需要的學生。

由於教師編制上的變動，馮凱華主任晉升為副校長，與關家衡副校長並肩工作，與全體教職員為籌備新校舍轉全日制共同努力，為我們的學生創造更理想的學習環境，提供更優質的學校教育。

「2008-2009 年度關注事項」

1. 建立學校的評核政策以回饋學與教。
2. 推行創意教育，培養學生的創意思維能力。
3. 貫徹推行價值教育，並將正確的價值觀和態度融入各學習範疇之中。
4. 促進上下午班師生的融合，建立和諧的全日制校園生活。

「新校舍最新進展」

新校舍工程進展理想，預期於本年 11 月落成。本校上下午班共 24 班計劃於 2009 年 1 月在新校舍上課。

校方即將就校園保安服務、午膳服務、校車服務、冷氣系統等項目進行招標，事前校方會發通告調查全日制時學生乘校車及訂購午膳的情況，以便校方能根據實際需要，讓承辦商為學生提供最適切的服務。在招標過程中，校方會不時與家教會溝通，聽取家長的建議。歡迎家長向校方及家教會反映意見。

有關新校舍的最新資料，請大家密切留意本校網頁的公布。

「小學部新校舍拓展及籌募計畫」最新消息

本校為籌募拓展新校舍經費，由黎棟國先生為首的籌募委員會，於暑假期間舉行兩場音樂晚會，於 7 月 30 日假香港文化中心音樂廳舉辦的「永遠的懷念巴伐洛堤名曲選慈善音樂晚會」，以及 8 月 23 日假香港理工大學賽馬會綜藝館舉辦的「新校舍籌款音樂劇表演晚會」。

於 7 月 30 日，本校邀得教育局局長孫明揚先生為晚會主禮嘉賓，代表本校接收各善長致送的捐款大支票。晚會司儀是名伶陳慧思小姐及校友何曉輝醫生，在他們輕鬆幽默的介紹下，歌唱家張福天先生、陳麗珍小姐、鄭慕智律師，聯同波希青年合唱團、樂友之聲及本校合唱團落力演出，並由香港室樂團伴奏，吸引了近二千名觀眾進場欣賞。演出者歌聲嘹亮，會場內，樂韻悠揚，洋溢着大家耳熟能詳的世界名曲，觀眾不時發出如雷的掌聲。晚會結束前，校友港姐楊思琦小姐趕來打氣，表達了對母校感激之情，並感謝嘉賓對學校的支持，晚會亦圓滿結束。

於 8 月 23 日，本校邀得天主教香港教區湯漢助理主教為晚會主禮嘉賓，並得到聖安多尼堂青年團支持，聯同本校學生表演音樂劇《心深語》。本校敲擊樂團、中國民族舞蹈團、口風琴隊及英語話劇團亦參與演出，觀眾反應熱烈。另外，邀得粵劇名伶陳慧思小姐及校友鄺美玲醫生擔任特別嘉賓，參與演出，她們的歌聲繞樑三日，為晚會掀起高潮。晚會結束前，一眾表演者及帶隊老師還上台拉花炮，以感謝嘉賓及觀眾對學校的支持，而晚會最後亦在一片熱鬧的氣氛中結束。

上述音樂晚會蒙各位善長慷慨解囊，鼎力支持，本校深表謝忱。

「小班教學」

由於深水埗區小學學額不足，本區小學(包括本校)未能於 09-10 年度開展小班教學。但本校仍會運用教育局發放的資源，成立小班教學核心小組，為日後推行小班教學作好準備。

「小一新生迎新日暨家長座談會」

小一新生迎新日暨家長座談會於8月28日順利舉行。當天，小一新生與家長們帶着熱切的心情踏進「瑪小」校舍。家長們被引領到禮堂先聽吳偉文校長介紹本校課程架構，接着的是主任及家教會主席分別介紹學校及家教會的運作，最後由班主任向各班家長講解家長須知。而小一同學則被安排與老師及新同學見面，並遊遊校園及享用茶點等。迎新活動及家長講座在愉快的氣氛中圓滿結束。

「風紀培訓計劃」

為提升本校風紀學生的責任感及加強同學之間的團結精神，使同學更能於開學後有信心及熱誠地執行風紀職務，風紀隊的第一次培訓活動已於8月30日進行，上、下午兩隊風紀第一次共同進行了半天的培訓活動。是次活動邀請了香港小童群益會的社工協辦，內容透過分組的合作解難活動及小組討論，加強了風紀隊的團隊精神，亦讓同學反思作為風紀的責任。風紀隊員非常投入是次培訓，為開學後擔任風紀做好準備，協助同學維持和諧的校園生活。

「小一家課冊網上查閱」

此計劃準備推行兩個月(9月份及10月份)，希望幫助一年級的學生和家長盡快適應小一生活。我們認為經過適應期，學生便應負起責任，填寫好家課冊，交齊功課，並養成良好的自我管理習慣。

「敲擊樂韻遍校園」

本校獲優質教育基金資助成立之「敲擊樂班」已有多多年，由最初只有48名學員增至81名，至今還延展至中學部。而高級組的學員除了每年參加「香港學校音樂節」比賽得優良成績外，還常獲邀作公開表演。

為了讓學生們能認識和了解敲擊樂，本校邀請「敲擊樂班」導師蔡淑芬小姐於9月4日(星期四)到校作示範表演。當天，除了讓同學欣賞高級組學員演奏外，蔡導師更向同學介紹各敲擊樂器的名稱，還由學員即席作示範演奏，讓同學們走出課室上了一節輕鬆愉快的音樂課。

「口風琴推介表演」

本校的口風琴隊已成立二十年，每年均有參加不同的校外及校內表演和「香港學校音樂節」比賽，獲得優良成績。為了讓同學們認識口風琴，口風琴隊於9月4日作了一次表演。中級組和高級組的同學，分別演奏了多首動聽的樂曲，而導師亦簡介口風琴的彈奏方法，同學們都十分有興趣。

「『開放校園、促進了解』參觀活動」

為了讓更多明年升讀小一的幼稚園學生及家長，對本校有更深入的了解和認識，本校於9月20日，舉辦了上、下午各一場的開放校園的參觀活動。是次活動更得到家長教師會及中學部師生的協辦，包括安排攤位遊戲及展板介紹，令是日活動生色不少。此外，除了有本校簡介、課程特色及新校舍介紹外，更有學生朗誦、中國民族舞、口風琴及敲擊樂等表演，是日活動共吸引近千名來自數十間幼稚園的老師、家長及學生的參與，場面非常熱鬧。

「開學祈禱禮」

9月16日是我們上、下午班舉行開學祈禱禮儀的日子。正如主禮校監江天文神父說，這次既簡單又隆重的開學禮儀對全校師生來說，有很特別的意義，因為在本年底，我們便要搬遷到海麗街的新校舍。

神父以建屋要有好的基礎作比喻，告誡學生，我們的人生就像建房屋一樣，我們是天主的兒女，因此我們要把基礎建立在主耶穌的聖言和真理上。天主揀選了照顧我們的人，就是父母和師長，我們要聽師長父母的說話。

神父更提點同學們，天主喜愛小孩子，主耶穌曾說過：「讓孩子到我面前來。」小孩子也要愛天主。在這一年裏，讓我們培養祈禱的習慣。祈禱就是與天主談話，聆聽天主的說話。在每天晚上，讓我們收拾心情省察每天的言行，如果我們有不恰當的言行，應自我檢討，並祈求天主的寬恕、祈求聖神的降福，從而獲得喜樂平安。在禮儀完結前，神父再次告誡大家，在新的學年裏，努力學習，守紀律，好好管理大地，牢記主耶穌的聖言，並在生活中實踐，期望同學們切記在承諾中的回應：「我們接受教導，我們盼望成長。」

獎項

第八屆「星星河」全國少年兒童美術書法攝影大賽

美術優秀獎 3A 張倬睿 3A 李深怡



九月份其他活動

9月27日 家長日、小一、二網上閱讀簡介會、英語粵劇簡介會
9月29日 小一及小六注射疫苗、國情教育活動——慶祝國慶
9月30日 小老師訓練班、公益服飾日

十月份活動預告

10月2日 上午班旅行日
10月8日 5A、5B 參觀香港科學館
10月9日 下午班旅行日、3A、3B 參觀香港益力多有限公司、4A、4B 參觀香港歷史博物館
10月10日 6A 參觀香港立法會、3C、3D 參觀香港益力多有限公司
10月11日 家教會會員大會
10月14日 1A 參觀秀茂坪交通安全城、售賣明愛慈善獎券
10月15日 1B 參觀秀茂坪交通安全城
10月16日 6B 參觀香港立法會
10月17日 運動會
10月20日 6D 參觀香港立法會
10月21日 6C 參觀香港立法會
10月30日 4C、4D 參觀香港歷史博物館
10月31日 5C、5D 參觀香港科學館

「家長教師會報導站」

- 快樂時光總過得很快，悠長的暑假眨眼間便溜走了，還記得「夏日智多FUN暑期活動」嗎？除了英語、奧數、普通話、紙黏土、跳繩、乒乓球班外，今年還增加了科學實驗、電子動力發明、曲奇餅和麵包製作課程等，相信每一個參與的同學都覺得很充實，並度過了一個有「智」、又有「fun」的暑假。另外，我們要多謝義工家長的協助，使各項活動得以順利進行，希望大家明年繼續支持。
- 對於今年剛小六畢業的學生來說，7月4日可是一個充滿美好回憶的日子，因為那天是小六畢業生茶會。雖然籌備的時間倉卒，但同學們都非常投入，包括撰寫致謝辭、安排表演和遊戲。他們顯出的一份自信、朝氣和活力，正是「瑪小」精神啊！祝他們前程似錦！
- 雖然七、八月是暑假，但家教會仍協助校方籌辦慈善音樂晚會及新校舍籌款音樂劇表演晚會。兩者俱已完成，並令籌款數字節節上升，但與目標仍有一段距離，希望各位「瑪小」友好繼續努力捐輸，讓同學們在轉到新校舍後，仍能享有一個良好的學習環境。捐款表格可在學校網址下載或到校務處索取。